
Aranytoll – Szekeres István 

A sportból kölcsönzött kifejezéssel élve: a legnagyobb igazolásunk volt Szekeres Pista hat 

éve, néhány hónappal az Utánpótlássport.hu honlap startja után. Pedig már akkor is hófehéren 

virított a haja, és az alkata is kevéssé hasonlított ifjúsági műkorcsolyázóéra. Csakhogy a 

lényeg másutt, a kisujjában volt. 

Hozzáértés – az újságíró szakmához, fölényes magabiztosság – a sportszakmában, mélységes 

alázat – az adott feladat iránt, atyai gondoskodás – a pályakezdő firkászpalántákkal.  

Tapasztalatdömping és kreativitás, végtelen igényesség és huszonéveseket megszégyenítő 

lazaság, szigorú nyelvi következetesség és határtalan nyelvi lelemény, kíméletlenül őszinte 

kritika és simogatóan kedves dicséret. Ilyen a mi olvasószerkesztőnk, egyszerre a régiből és a 

legújabból: miközben kortársai a tinédzsereket simfelik, hogy naphosszat a telefonjukat 

nyomkodják, ő biztos kézzel, vígan szörföl a világhálón, adminfelületet kezel, tagel és 

embedel, posztol és kommentet ír. 

Vérprofi, akinek az újságírás maga az élet, az élet meg maga az újságírás, s mert ez így van, 

édes mindegy, hogy a Nemzeti Sport főszerkesztői székében ül, a Magyar Hírlapot irányítja, 

olimpiai diadalról diktál, a birkózószövetség sajtófőnökeként járja a világot, vagy – mint 

újabban – delfin úszóversenyről készült beszámolót javít, serdülő pingpongozók sikereiről 

született írást agyusztál, netán a junior vívók újabb tarolásáról szóló tudósítást gondozza. 

Régi motoros nem múló lelkesedéssel, aki majdnem pontosan 48 éve a Jó tanuló, jó sportoló 

díjátadóról küldte első cikkét a Népsportba, ahol aztán régi mániáját felkarolva létrehozta a 

Fiatalok a küzdőtéren rovatot, s amikor esztendőkkel annak kimúlását követően felhívtam őt, 

hogy örömmel látnánk az Utánpótlássport.hu-nál, a vonal túlsó végéről az innensőig érződött 

a gyermeki boldogság: „hiszen én mindig ilyesmit szerettem volna csinálni..." 

A látszat, mint oly sokszor, ezúttal is csal: bár Pista az Aranytollat csak most veszi át, a 

helyzet az, hogy az már réges-régen nála van. 
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